走进学代会 | 奋进新征程,荣耀新使命一重庆人文科技学院第四次学生代表大会圆满结束

击鼓催征,时不待我;奋楫扬帆,正当其时。10月26日上午,重庆人文科技学院第四次学生代表大会在图书馆报告厅隆重召开!全校200余名"学代会"代表齐聚一堂,共襄盛会。

学校党委委员、党政办公室主任匡霞,党群工作部部长王小娟出席大会,团委委员、校团委相关工作人员及各二级学院团总支书记,兄弟高校学生组织代表出席大会。重庆大学、西南大学等五十余所高校发来贺电、贺信。大会开幕式由校团委书记韩亮主持。







开幕会上, 王小娟宣读了中共重庆人文科技学院委员会《关于同意召开重庆人文科技学院第四次学生代表大会的批复》和重庆市学生联合会《关于同意召开重庆人文科技学院第四次学生代

表大会的批复》。



王小娟宣读文件

随后,来自重庆市高校代表、重庆对外经贸学院刘亚男对我校第四次学生代表大会的胜利召开表示热烈祝贺。她表示将继续加强学校之间的交流合作,共同推进学生会工作改革创新。



刘亚男发言

随后,校学生会执行主席韦方勇作了题为《凝心聚力 奋楫 扬帆 在党的二十大精神指引下,肩负使命、永跟党走,为优质 特色的全国一流应用型民办大学建设贡献青春力量》的工作报告。



韦方勇作报告

开幕会上, 匡霞代表学校党委和行政, 向大会的召开表示热烈的祝贺, 她充分肯定了第三届学生会围绕学校中心工作在思想引领和服务同学等方面所做出的努力和贡献, 并就推进学生会健康发展提出三点希望, 一是把握正确政治方向, 将青年学生团结凝聚在党的周围; 二是坚持服务同学宗旨, 将促进学生成长成才作为首要工作任务; 三是继续深化学生会改革, 实施"四大行动", 培育清新阳光的组织文化。



匡霞讲话

分团讨论会

在分团讨论会上,各代表团分别就学生会工作报告、学生会章程(修正案)、第三次学生代表大会选举办法(草案)、新一届学生会主席团成员候选人建议名单、新一届学生委员会委员候选人名单进行审议和讨论。







分会场讨论现场

第二次全体会议

上午10点40分,第二次全体会议通过了大会选举办法、新一届学生会主席团成员候选人、学生委员会委员候选人以及监计票员名单,并进行投票选举。













现场投票

第三次全体会议暨闭幕会

第三次全体会议暨闭幕会上,宣布了重庆人文科技学院第四次学生会主席团和学生委员会委员选举结果。校学生会秘书长张扬在总结发言中表达了对学生会的美好祝愿,对新一届学生会主席团、学生委员会委员表示祝贺,并提出,希望学生会要以务实举措助力学校高质量发展,团结带领广大同学坚定理想信念,继续深化改革,全心全意为同学服务,奋力开创学校团学工作新局

面,为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人做出新的更大贡献。



重庆人文科技学院第四次学生代表大会在代表们齐唱《光荣啊,中国共青团》的歌声中圆满闭幕!



代表们齐唱《光荣啊,中国共青团》

